
 

Referat fra samarbeidsutvalget og skolemiljøutvalget Olsvik 

skole 2019/20. 

Sted: Dialog 2 

Tid: Mandag 20.1 kl. 17.30- 19.30 

Til stede: Margareth, Andreas, Trond, Mona, Rebekka, Kjerstin, 

Inger Kristin, Leah, Firouz. 

 

Samarbeidsutvalget og skolemiljøutvalg 

 

• Sak 19- 19/20 – Gjennomgang referat fra sist 

Det har kommet noen kommentarer på at det var noen feil i forrige referat. Saken går 

videre under sak 26. 

• Sak 20 – 19/20 – Presentasjon av endelige 

ordensregler 

Reglene har vært oppe mange ganger tidligere. Kjerstin viser de nye reglene på skjerm. 

Minner om at Bergen kommune også har felles regler. Hver skole har i tillegg lokale 

regler.  Vi vedtar endringene i ordensregler ang bruk av mobiltelefon. 

• Sak 21 – 19/20 Saker fra elevene 

-Nye malerier på veggene. Valgfaggruppe er i gang med dette på u-trinn. Rektor er åpen 

for å få dette gjort flere steder på huset.  

-Sterkere lys på gangene. Rektor tar dette med videre til byggeier. 

-Søppelkasser ute. Rektor kan ta det videre med byggeier. Vi har tidligere dårlig erfaring 

med dette. Boss utover plassen, blitt satt fyr på, revet ned. Det er en god tanke å få dette, 

men mange ulemper. Vi kan prøve å få dette til gjennom områdesatsingen slik at det blir 

flere spann i parken.  

- Vakt i parken. Parken er utenfor skolens område. Elever har ikke lov å oppholde seg 

der. Unntak: Ved bruk av akebakken.  

-Nye benker inne i garderoben: Rektor bringer det videre til byggeier. 

 



• Sak 22 – 19/20 Rektor presenterer søknad om 

storbymidler som er sendt via områdesatsingen 

Orienteringssak. Rektor har sendt søknad om «storbymidler» i samarbeid med Laksevåg 

kulturkontor sammen med områdesatsingen. Skolens forslag er en koordinator og 

tilsynsvakt slik at vi kan få i stand gratis aktiviteter i skolens lokaler etter skoletid. 

Forslag: Matlagingskurs, spille-, dans og sangkurs. Begrunnelse for søknaden er basert 

på levekårsundersøkelsen, og er et ledd i områdesatsingen i Olsvik. 

• Sak 23- 19/20 Saker fra FAU 

Informasjon skole-hjem. (Ukebrev) 

Enkelte foreldre føler at skole-hjem-dialogen er ulik fra trinn til trinn.  Det er forståelse 

for at arbeidsbyrden er ulik og dette gjenspeiler ukesinformasjonen som blir gitt ut. FAU 

ønsker at dette diskuteres i ansattgruppen. Rektor sier at siden vi er en kombinertskole, 

vil det ikke bli likt for alle. På u- trinn har man periodeplaner hvor også faglærerne 

skriver. Det er omfattende for u-trinnlærerne å gjennomføre ukebrev ettersom en 

kontaktlærer gjerne bare har noen få timer i egne klasse i løpet av en uke. Mange lærere 

opplever at det kreves fra foresatte at det kommer et ukebrev, mens lærerne føler at det 

er viktigere at foreldre snakker med barna sine om skolehverdagen, samt ser jevnlig på 

elevens periodeplan, som ligger tilgjengelig på skolens hjemmeside. Her skriver alle 

faglærere inn viktige momenter i kommende periode i sitt fag. Skolen ønsker at elevene 

skal bli selvstendige og aktive i eget liv og egen læring, og etter hvert på ungdomstrinnet 

selv ta ansvar for å videreformidle informasjon om skolehverdagen til sine foresatte. 

FAU fremmer et ønske om at det praktiseres likt for alle elever på småtrinnet, og at de 

på mellomtrinnet har lik praksis og at på u-trinn gjør man det på sin måte. Rektor og 

lærere mener det må kunne være individuell frihet i hjem-skole samarbeidet og at et 

ukebrev kan være et kontaktpunkt- det samme er periodeplaner som ligger på skolens 

hjemmeside. Hva er skolens kommunikasjonsstrategi – nå når kommunikasjonsmodulen 

i Vigilo er stengt? Dette er altså ikke en etterlysning om fredagsmail fra u- trinn, men at 

det gjerne gjøres likt i de forskjellige gruppene (1.-4., 5.-7. og 8.-10.). Dette kan drøftes 

blant klubbene/tillitsvalgte også. Kjerstin tar også dette opp.  

 

 Elevene fikk gå hjem 

• Sak 24 -19/20 Saker fra SFO, blant annet åpningstid 

(fra FAU-møtet) og kort orientering ved 

avdelingsleder  



Leder og rektor mener at vi er ferdig med saken. Vi har fått redegjørelse fra Mona og det 

har ikke vært etterspurt noe etter det. Svaret er nei, det blir ingen endring av 

åpningstidene på SFO. De er som for andre i Bergen kommune 7.30-16.30. 

Den 17. februar starter en avdelingsleder til SFO. Hun er ansatt i et vikariat fram til 

sommeren. Hun har pedagogisk utdannelse. Hun kommer i 100% stilling.  

 

• Sak 25-19/20 Skoleruten 20/21 

Skoleruten har vært drøftet i ledergruppen, med tillitsvalgte og på klubbmøte. Planen for 
skole og SFO har herved blitt vedtatt av SU. Blir ettersendt.  
 

 

• Sak 26- 19/20 Eventuelt 

Det observeres at referatet ikke sendes ut på godkjenning før det blir publisert. Det 

ønskes at de tilstedeværende får referatet tilsendt, og at det innen en uke må meldes 

tilbake om feil eller endringer. Stryk over det som skal bort og skriv med rødt det som 

må endres. Hvis alt er ok, må det bekreftes. Deretter kan det publiseres.  

Neste møte: 20.04.20 

 

 

Rebekka 

referent 

 


